

《中国丽人》被赞“美不胜收”

杨澜等组成首发“丽人评审团” 首播告捷



本报综合消息 10月4日，由阳光媒体集团与天津卫视联合打造的大型原创类美女达人节目《中国丽人》首播告捷，杨澜携手英达、徐峥、马艳丽组成首发“丽人评审团”，抉选出首期最美“中国丽人”，黑暗中的芭蕾舞者艰难求学，最终荣登丽人宝座。

有观众评价，这是一档美不胜收的节目，因为无论你从任何角度来揣摩，它都凝聚着正能量，充满了各种令人动容的真善美。

本期占据丽人宝座时长最久的当属刘虹母女。这对来自深圳的“丽人母女档”是以白娘子下凡的装束入场的，42岁的母亲婉丽动人，颇有几分“白娘子”

的超凡脱俗；女儿仙蒂青春逼人、活泼靓丽，骨子里却透着“小青”的古灵精怪，一首《千年等一回》引领大家大玩穿越。以光头形象坐在评委席的徐峥一上来被母女二人调侃为“法海”，但听罢了这对母女花的故事之后，号称“妇女之友”的徐峥百感交集。刘长虹是一位单亲妈妈，也是一家包装公司副总。为了不给女儿仙蒂在心理上造成伤害，她不仅要兼顾自己的事业，还要尽到父母双方的教育义务，并且决心在女儿十八岁之前不会再婚。如今台上的她这样美丽、阳光、自信，并和女儿情同金兰，让杨澜发出“一个女人首先要很爱自己，才可以更好地爱别人”的感叹。

赵蕴辉是本期“丽人”宝座的最终擂主。当这个清秀的姑娘身着雪白的芭蕾舞纱裙入场时，她阳光的笑容照亮了整个舞台。然而，当她微笑着、自信地介绍自己，并告诉大家她那双明亮而美丽的眼睛什么也看不到时，现场的惊艳声突然安静了下来。

赵蕴辉3岁那年的一次高烧视力受损，落下了终身残疾。但因小时候用残存的些许视力看到了电视上芭蕾舞剧《天鹅湖》唯美与惊艳，便自此立志要成为一名芭蕾舞者，从那时仿佛被施了魔法一样，坚持学习和练习芭蕾舞。然而，她

(新文)

崔永元力挺作家莫言争诺贝尔文学奖：

他配得上

本报综合消息 从10月8日开始，瑞典将陆续颁发出一年一度的诺贝尔奖。而法新社最新的报道称，今年的诺贝尔文学奖将很可能在中国作家莫言和日本作家村上春树中产生。

对此，崔永元也在微博发表了看法，称“希望莫言得奖，他配得上这个奖。”

今年的诺贝尔文学奖将颁布，而国外的博彩公司预测排行出炉，排在第一位的是中国作家莫言。此消息一传出，网络上炸开了锅。

但是，莫言却在接受采访时始终不愿谈起这个话题：“诺贝尔奖毫无疑问是影响最大的国际文学奖，但在它的历史上，也确实有很多作家缺席，像托尔斯泰、卡夫卡都并没有获得这个奖项。而获奖作家里面，有的人的作品也并不是我们都很钦佩。为什么我不愿意谈这个话题，因为一谈马上就会有人来攻击，很多人在批评中国作家有诺贝尔焦虑症，对我这种批评就更多了。”

随后，崔永元也在微博上发表了看法，“莫言被传为诺贝尔文学奖最大热门——希望他得奖，他配得上这个奖。”

此微博发出后，网友们也纷纷

表达了观点，有支持的也有反对的。

网友“林仕东”表示，“能得奖也算实至名归！期待！”而网友“王祥”则说，“得不得奖是其次，问题是能不能配得上这个奖！”网友“刺猬”更调侃道：“拥有版权的合法出版商和没有版权的盗版商，都在开足机器全力印刷莫言的已往作品，准备迎接中国第一位文学诺奖得主的诞生。”

资料：

莫言（1955年2月17日），原名管谟业，生于山东高密县，中国当代著名作家。香港公开大学荣誉文学博士，青岛科技大学客座教授。

莫言自1980年代中以一系列乡土作品崛起，充满着“怀乡”以及“怨乡”的复杂情感，被归类为“寻根文学”作家。其作品深受魔幻现实主义影响，写的是出生在山东高密东北乡的“传奇”。莫言在他的小说中构造独特的主观感觉世界，天马行空般的叙述，陌生化的处理，塑造神秘超验的对象世界，带有明显的“先锋”色彩。

2011年8月，莫言创作的长篇小说《蛙》获第八届茅盾文学奖。（文文）

范明《特种兵2》再度客串“炊爷”

本报综合消息 正在江苏卫视热播的90后军旅题材电视剧《我是特种兵之利刃出鞘》火爆荧屏，除了年轻演员之外，老戏骨也频频抢戏。这其中就包括曾经在《炊事班的故事》中出演“老高”的范明，再次演了一个炊事班的军人。

《我是特种兵之利刃出鞘》讲的都是年轻战士的故事。范明在其中饰演“炊爷”，其实是一个客串角色，是一个专门帮特种兵们加强营养的炊事班长。本来剧组联系到范明的时候只给了剧本，没有提任何要求，但是范明看了剧本之后觉得：“我还是说山东话吧。”他觉

得这个“炊爷”要的感觉和《炊事班的故事》里的老高差不多，还是用了自己最擅长的山东临沂话来表演。演的是擅长的角色类型，范明手到擒来。

身为军人的范明，这几年出演的军旅题材电视剧却稍微有点少。“有来找我的军旅戏但是不太适合我。我还是想演非常好的军人，有那种跨越年代、超越生死的感觉，这是我最喜欢的地方。”除了给《我是特种兵2》客串，范明自己也出演了一部军旅电视剧《捍卫者》，“是一个充满个性化形象，充满军人那种正义和情怀，可能跟‘老邢’就很不一样了。”（张漪）

长假明星各种忙

赵薇度假出游 陈坤带儿子买鞋

本报综合消息 “双节”长假已结束，分秒必争的明星也都没闲着，一起去看看明星的忙碌假期：有拖家带口忙出游的，有工作休闲两不误的，还有的连假日也被离婚传闻纠缠的。

忙出游

代表人物：赵薇、胡静

近日，网友曝光赵薇一家三口葡萄园中度假照，照片中赵薇未施粉黛，扎起马尾，深情凝望老公黄有龙。赵薇爱女小四月则玩耍得不亦乐乎，手指葡萄可爱无穷。与赵薇一样选择全家总动员的还有女星胡静，她也趁假期带爱子“小王子”出游，母子俩以运动装出镜，活力四射。即将3岁的小王子模样帅气，精致的五官遗传了妈妈姣好的面容，网友盛赞太帅太可爱。

忙偷闲

代表人物：陈坤、张柏芝

陈坤目前正忙于在香港拍戏，但假期仍然不忘与10岁的儿子优优享受天伦之乐。某天晚上他抽空与儿子到旺角选购运动鞋，两人更身穿“父子装”出巡，同行的两名男助手则一脸凝重，每当有路人拿出手机或相机马上注意，像是怕陈坤被认出。至于陈坤则专心与儿子选童裝鞋，见他放下偶像身段主动向

职员查询，又不介意蹲下选鞋，确实是一个慈父。只有10岁的优优就一直站不住，不停走来走去，又把手上的球状玩具抛上抛下，表现活泼。

与陈坤一样忙里偷闲的还有张柏芝，10月4日下午，为代表电影《危险关系》剧组参加釜山国际电影节开幕红毯赶赴韩国的张柏芝，在与剧组工作人员共进午餐之后，抓着翻译人员溜上釜山街头逛路边摊。童心大发的张柏芝在一个射飞镖赢礼品的摊位前，大秀飞镖神技，赢得红心毛绒抱枕，并表示将会把自己的“战利品”作为礼物送给粉丝。

忙出镜

代表人物：吴佩慈、孙俪、袁泉

国庆假期恰逢2013春夏巴黎时装周，九头身美女吴佩慈七天十六种造型十四场秀俨然成为了时装周上的劳模。而孙俪“小主”看秀变换各种风格，还是被网友讽刺为“偷了妈妈衣服穿的小姑娘”。夏雨、袁泉夫妻亮相2013巴黎时装周春夏秀场，两人同穿简约黑色时装，展现法式韵味；高圆圆则受邀参加时装周“中国之夜”，赵又廷在哪呢？不过，10月6日是高圆圆生日，赵又廷的父亲赵树海连发两条微博祝“儿媳”生日快乐。有网友评论，“幸福甜蜜的一家子，羡慕嫉妒但不恨！”

忙捧场

代表人物：葛优、姜文

正在假期举行的中国网球公开赛也迎来不少明星的捧场。葛优现身中网女单1/4决赛，观看李娜VS拉德万斯卡。公开赛第7日，陈佩斯则在现场一路乐观大笑。而2012中网女单次轮，李娜VS佩特洛娃，姜文带妻子周韵和儿子到场观战，周韵戴墨镜表情认真，而姜文则不断抚摸爱



陈坤

子脸庞，父爱十足。

忙辟谣
代表人物：李玟、乐基儿

据新加坡媒体报道，乐基儿和黎明离婚轰动全城，而去年大搞亿元婚礼的天后李玟，这个月底纸婚纪念日，李玟和富豪老公Bruce也被曝近日已经因第三者离婚。

37岁的李玟去年跟52岁加拿大籍利丰总裁Bruce Rockowitz结束8年爱情长跑，一连两晚举行1.5亿港元超豪华婚礼，还历历在目。却有读者爆料，Bruce今年身边出现了另一个女性。此事令李玟难以接受，主动提出离婚，两人和平分手。

记者致电李玟姐姐李思林求证婚变一事，“哈哈哈，不是黎明乐基儿吗？没有这事，我们假日刚一起过，在香港过。第三者？就我所知，没有！”她透露，日前李玟一家人一起吃饭，补祝中秋。“他们在一起这么久，不会去年结婚，今年就分开。”这个月是两人一周年纸婚纪念，“在准备庆祝的事，Bruce的爸妈会来香港，我们会搞个家庭旅游，带老人家去大陆玩。”李玟更亲自回应：“听到这个消息还蛮好笑，我们感情很好啦！”（钱佳芸）